

Errata do Adendo ao Edital da Licitação Eletrônica Nº 039/2024/MTPAR.

A Divisão de Licitações da MT/PAR, no uso de suas atribuições legais, torna pública a errata ao adendo ao edital da Licitação Eletrônica nº 039/2024/MTPAR do Processo Administrativo n.º MTPAR-PRO-2024/01368, retificando e alterando o valor estimado da contratação, no qual consta na pág 4.153, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

VALOR ESTIMADO DA CONTRATAÇÃO

PRAZO PARA ENVIO DE PROPOSTAS

R\$ 88.648.340,42 (Oitenta e oito milhões, seiscentos e quarenta e oito mil, trezentos e quarenta reais e quarenta e dois centavos).

e A partir de 21/08/2024 até o horário de abertura da sessão pública.

LEIA-SE:

VALOR ESTIMADO DA CONTRATAÇÃO

PRAZO PARA ENVIO DE PROPOSTAS

R\$ 88.159.037,77 (Oitenta e oito reais, cento e cinquenta e nove mil e trinta e sete reais e setenta e sete centavos ).

e A partir de 21/08/2024 até o horário de abertura da sessão pública.

Cuiabá, 30 de agosto de 2024.

Danner Kennedy Magalhães de Matos

Divisão de Licitações

Agente de Licitação - Portaria nº 048/2024/MTPAR

MT Participações e Projetos S.A - MT-PAR

Mateus Eduardo Soares de Souza

Divisão de Licitações

Agente de Licitação - Portaria nº 048/2024/MTPAR

MT Participações e Projetos S.A - MT-PAR

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 692d3528

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)